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          Στη Λαμία, σήμερα 29 Ιανουαρίου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 πμ, το Περιφερειακό 
Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  
συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ 
αριθμ. πρωτ. οικ.: 17406/ 66 /23.01.2020 Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Ηλία Σανίδα, στην 1η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Φάνη Σπανό καθώς και σε καθένα από τους 
Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας 
διάταξης:    
    

Θέμα 23ο  
H.Δ 

 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Αγράφων και της Περιφέρειας Θεσσαλίας, για την υλοποίηση 
της πράξης: «ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - 
ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας 

Σανίδας, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου είναι:  
 

Παρόντες 
 

➢ Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 
➢ Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας 
➢ Η Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σοφία Αγγελοπούλου- Παπανικολάου 
➢ Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου: κ. Δρόσος Παρασκευάς  

 
➢ Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
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Α/Α
"Επιμένουμε στην καρδιά

 της Ελλάδας"
Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"
Παρών/ούσα Απών/ούσα

1 Αναγνώστου Μαρία √ 1 Αγγελοπούλου- Παπανικολάου Σοφία √

2 Αποστολόπουλος Κων/νος √ 2 Αχινιώτης Χριστόφορος √

3 Βαρδακώστας Κων/νος √ 3 Γκάβαλης Σταμάτης √

4 Βουρδάνος Δημήτριος √ 4 Γκλέτσος Απόστολος √

5 Γαλάνης  Κων/νος √ 5 Δαύρης Ανδρέας √

6 Δελμούζος Γεώργιος √ 6 Δούρος Χρήστος √

7 Καλαντζή Αικατερίνη √ 7 Δρένιος Σωτήριος √

8 Καραγιάννης Κων/νος √ 8 Καρύκα Άννα √

9 Καρακάντζας Αθανάσιος √ 9 Κοντου Πηνελόπη √

10 Κελαϊδίτης Γεώργιος √ 10 Κοροπούλη-Κατσιμίχα Βασιλική √

11 Κούκουζας Ευάγγελος √ 11 Πατσιούρας Γεώργιος √

12 Κυρμανίδης Ηλίας √ 12 Σιαλμάς Βασίλειος √

13 Μπακομήτρος Κων/νος √

14 Μπουρμάς Ηλίας √

15 Παπαθωμά Φανή √ Α/Α
"Στερεά Υπεροχής" Παρών/ούσα Απών/ούσα

16 Περγαντάς Ιωάννης √ 1 Ακριώτου Θεοδώρα √

17 Σανίδας Ηλίας √ 2 Αναγνωστάκης Δημήτριος √

18 Σανιδάς Χαράλαμπος √ 3 Λάμπου Σπυρίδων √

19 Τασιός Αριστείδης √ 4 Μελισσάρης Ιωάννης √

20 Τοούλιας Ανδρέας √ 5 Μπερμπερης Μωυσής √

18 2 6 Παρασκευάς Δρόσος 
√

Α/Α "Πατρίδα μας η Στερεά" Παρών/ούσα Απών/ούσα 7 Σκούρας Γεώργιος √

1 Βελισσαρίου Αναστάσιος √
7 0

2 Γέμελος Εμμανουήλ √ Α/Α "Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας" Παρών/ούσα Απών/ούσα

3 Μπατζελή Κατερίνα √ 1 Καραβασίλη Ιουλία √

4 Μπέτσιος Νικόλαος √ 2 Μπασδέκης Κων/νος √

5 Σωτηρόπουλος Κωνσταντινος √ 3 Χρονάς Αναστάσιος √

6 Φακος Χαράλαμπος √

Α/Α "Ελεύθερη Στερεά" Παρών Απών

Α/Α
"Ελληνική Αυγή για τη Στερεά" Παρών Απών

1 Βούλγαρης Αντώνιος 
√

1 Γιώτης Χαράλαμπος √ 1 0

Α/Α "Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα" Παρούσα Απούσα

1 Πολυζώη Νίκη √

1

2

0

0

Σύνολο Συμβούλων

 "Πατρίδα μας η Στερεά"

Σύνολο Συμβούλων "Αριστερή Παρέμβαση στη 

Στερεά Ελλάδα"

Σύνολο Συμβούλων "Ελληνική Αυγή για 

τη Στερεά"

Σύνολο Συμβούλων

 "Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"

1

0

0

10

3

Περιφερειακές Παρατάξεις Περιφερειακές Παρατάξεις

Σύνολο Συμβούλων

 "Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων

 "Στερεά Υπεροχής"

Σύνολο Συμβούλων "Ελεύθερη Στερεά"
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Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, καθώς από το σύνολο των πενήντα ένα (51) 
Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα επτά (47), ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
κ. Ηλίας Σανίδας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασημίνα Μπακάρα. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής 
υπηρεσιακός Γραμματέας κ. Φώτης Παπαευσταθίου, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 
Λόγω αποχώρησης από την αίθουσα πριν την έναρξη της συζήτησης του 23ου θέματος ημερήσιας διάταξης, 
του Πρόεδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ Ηλία Σανίδα, στη συζήτηση και στην ψηφοφορία του 23ου 
θέματος προήδρευσε (και έως και το 30ο τακτικό θέμα, εκτός του 29ου που είχε ήδη προταχθεί) η 
Αντιπρόεδρος κ. Σοφία Αγγελοπούλου – Παπανικολάου. 
 
Απόντες κατά τη συζήτηση και την ψήφιση του 23ου θέματος ημερήσιας διάταξης, ήταν οι κ.κ. Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι : Ανδρέας Τοουλιάς, Μαρία Αναγνώστου, Πηνελόπη Κοντού και Χαράλαμπος Γιώτης (ο οποίος 
είναι και επικεφαλής της παράταξης «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα»).  
 
Η  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σοφία Αγγελοπούλου – Παπανικολάου, έδωσε το λόγο στον 
εισηγητή του 23ου θέματος ημερήσιας διάταξης, Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανό, ο οποίος 
έθεσε υπόψη του σώματος τη  με αριθμ πρωτ. 8773/39/22.01.2020  εισήγησή του και ανέφερε τα 
ακόλουθα: 
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ΣΧΕΤ.:  1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα και ειδικότερα το άρθρο 100 αυτού. 

2. Την με α.π. 134602/13-12-2018 (Α∆Α:ΨΡ13465ΧΙ8-ΕΔΝ) απόφαση, με την 
οποία αυξήθηκε ο προϋπολογισμός του έργου στην ΣΑΕΠ066, με κ.α 
2017ΕΠ06600005 σε 495.000,00€. 

3. Το αρ.πρωτ. 8466/72/14-01-20 έγγραφο της Δνσης Τεχνικών  Έργων ΠΕ 
Ευρυτανίας. 

 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
 
Με βάση το αρ.πρωτ. 8466/72/14-01-20 έγγραφο της Δνσης Τεχνικών  Έργων ΠΕ Ευρυτανίας, προς την 
Υπηρεσία μας και των συνημμένων σε αυτό προτείνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ 
μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, της Περιφέρειας Θεσσαλίας και του Δήμου Αγράφων για την 
υλοποίηση της πράξης: " ΤΕΧΝΙΚΑ -ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ-ΟΡΙΑ 
ΝΟΜΟΥ – ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ". 
 
Σκοπός της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η μεταβίβαση της αρμοδιότητας υλοποίησης 
του έργου «ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ  ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - 
ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ», από τους Κύριους του Έργου ( Περιφέρεια Θεσσαλίας και Δήμος Αγράφων)  στο 
Φορέα Χρηματοδότησης & Υλοποίησης (Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας). Με τη Σύμβαση αυτή, θα 
υλοποιηθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την εκτέλεση του έργου.  
 

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση αφορά την εκτέλεση του έργου «ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ 

ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ» . Ειδικότερα, στο πλαίσιο 

υλοποίησης του Έργου και για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης οι Κύριοι του Έργου αναθέτουν 

στον Φορέα Υλοποίησης να λειτουργήσει ως δικαιούχος του Έργου και να εκτελέσει τις παρακάτω 

ενέργειες:  

• Σύνταξη ή/και Επικαιροποίηση διακηρύξεων. 

• Διενέργεια διαδικασιών ανάθεσης και επιλογής αναδόχου σύμφωνα με τη νομοθεσία Δημοσίων 

Συμβάσεων. 

• Υπογραφή των σχετικών εκτελεστικών συμβάσεων. 

• Διαχείριση και παρακολούθηση της υλοποίησης του Έργου. 

• Παρακολούθηση χρηματορροών και εκτέλεση πληρωμών σε βάρος του προϋπολογισμού του Έργου. 

• Παραλαβή του Έργου στο σύνολό του (στις περιπτώσεις τεχνικών έργων έως και την οριστική 

παραλαβή) .  

• Παράδοση του Έργου σε πλήρη λειτουργία στους Κυρίους του Έργου  

 

Το έργο αφορά την συντήρηση και κατασκευή ασφαλτόστρωσης του δρόμου Νέου Αργυρίου - Όρια Νομού 

- Γέφυρα Αυλακίου προς Αργύρι, στις Π.Ε. Ευρυτανίας και Καρδίτσας. Οι εργασίες ασφαλτόστρωσης θα 

γίνουν σε 2 τμήματα της παραπάνω οδού. Το 1° τμήμα βρίσκεται εντός των ορίων της Π.Ε. Καρδίτσας, έχει 

μήκος 1.300μ. και αποτελεί τμήμα της επαρχιακής οδού αριθμ. 27 «Γέφυρα Κοράκου - Αργύρι προς 

Ραπτόπουλο», από τη Γέφυρα Αυλακίου προς Αργύρι. Το 2° τμήμα αφορά σε τσιμενταρισμένη οδό μήκους 

800 μέτρων περίπου και πλάτους 5,00 μ το οποίο βρίσκεται στη ΔΕ Ασπροποτάμου Δήμου Αγράφων του 

Νομού Ευρυτανίας. 

 

Οι εργασίες που πρόκειται να υλοποιηθούν είναι : 

• οδοστρωσία σε δύο στρώσεις με κατάλληλο θραυστό υλικό  

• κατασκευή ερεισμάτων και κρασπεδόρειθρων 

• ασφαλτόστρωση της οδού  

• αντικατάσταση 3 σωληνωτών οχετών από πλαστικούς σωλήνες 

• οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση της οδού.  

 

Οι ακριβείς θέσεις για την εκτέλεση των εργασιών θα υποδειχθούν από την επιβλέπουσα Υπηρεσία. 

 
Η προγραμματική σύμβαση είναι ο μόνος τρόπος υλοποίησης του έργου, αφού η Περιφέρεια Θεσσαλίας , 
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αναφορικά με το δικό της κομμάτι στο έργο καθώς και ο Δήμος Αγράφων αδυνατούν οικονομικά να προβούν 
στην υλοποίηση του και η Περιφέρεια στερείται της σχετικής αρμοδιότητας. Το έργο κρίνεται αναγκαίο και 
έχει αναπτυξιακό χαρακτήρα και είναι προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. Είναι σε περιοχή εντός της 
χωρικής αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην 
πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη της περιοχής. 

  Κατόπιν των ανωτέρω, 
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ  

1. Την έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας της Περιφέρειας Θεσσαλίας και του Δήμου Αγράφων, για την υλοποίηση της πράξης: 
«ΤΕΧΝΙΚΑ -ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ-ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ – ΓΕΦΥΡΑ 
ΑΥΛΑΚΙΟΥ», σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο και την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της. 

 
2. Τον ορισμό ενός μέλους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας και του αναπληρωτή του ως εξής: 
▪  Την κα Καλαντζή Αικατερίνη, Περιφερειακή Σύμβουλο Στερεάς Ελλάδας αναπληρούμενη 

από τον κο Μπερμπερή Μωυσή Περιφερειακό Σύμβουλο Στερεάς Ελλάδας .  
 
 

Συνημμένα 

• ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ (ΣΧΕΔΙΟ) 
(κατά το άρθρο 100 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει σήμερα) 

 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΔΗΜΟΣ AΓΡΑΦΩΝ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 

«ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ  

ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ» 

 

 

Στο Καρπενήσι, σήμερα την ..../...../2020 , μεταξύ των παρακάτω συμβαλλόμενων : 

1. Της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που εδρεύει στη Λαμία, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον 

Περιφερειάρχη, κ. Φάνη Χ. Σπανό (Φορέας Χρηματοδότησης & Υλοποίησης) 

2. Της Περιφέρειας Θεσσαλίας που εδρεύει στη Λάρισα, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Περιφερειάρχη, κ. 

Κωνσταντίνο Αγοραστό (Κύριος του έργου – οδικό τμήμα ΠΕ Καρδίτσας) 

3. Του Δήμου Αγράφων, που εδρεύει στο Κερασοχώρι και εκπροσωπείται νόµιµα από τον Δήμαρχο κ. 

Καρδαμπίκη Αλέξη (Κύριος του έργου – οδικό τμήμα στη ΔΕ Ασπροποτάμου ΠΕ Ευρυτανίας) 

Με βάση τις διατάξεις: 

1. Του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή 

στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως ισχύει. 

2. Του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει σήμερα. 

3. Του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/Α) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Εμβάθυνση της Δημοκρατίας Ενίσχυση της Συμμετοχής Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής 

λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου 

οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση 

των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας 

Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις».  

4. Του Π.Δ.148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (ΦΕΚ 241/Α) όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει. 

5. Του Π.Δ.129/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Θεσσαλίας» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

6. Του Ν.3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α) «Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 

πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο Πρόγραμμα 

Διαύγεια” και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

7. Του Ν. 4129/2013 (ΦΕΚ 52/Α) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει 

8. Του Ν . 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της 

Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

9. Του Ν.4281/2014 (ΦΕΚ 160/Α) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά 

θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

10. Του Ν. 4128/2013 «Κύρωση της από 18 Δεκεμβρίου 2012 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 

«Κατεπείγουσες ρυθμίσεις για την οικονομική ανάπτυξη της Χώρας» και άλλες διατάξεις». 
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11. Του Ν. 4456/2017(ΦΕΚ 24/Α) «Συμπληρωματικά μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ, ΕΥΡΑΤΟΜ) 

1141/2014 περί ευρωπαϊκών πολιτικών κομμάτων και ιδρυμάτων, μέτρα επιτάχυνσης του κυβερνητικού 

έργου αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις». 

 

και έχοντας υπόψη: 

 

1. Την 62/2017 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, (Α∆Α:7ΞΛΡ7ΛΗ-ΤΗΘ) µε θέμα την Κατάρτιση 

εθνικού σκέλους Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2017. 

2. Την 57692/23.05.2017(Α∆Α:6Φ7Ε465ΧΙ8-Ε2Ω) απόφαση, με την οποία εντάχθηκε το έργο στην ΣΑΕΠ066, 

με κ.α 2017ΕΠ06600005 και προϋπολογισμό 315.000,00€. 

3. Την 128/2018 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, (Α∆Α:72ΗΙ7ΛΗ-ΜΨ8) µε θέμα την Έγκριση 

κατάρτισης του εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε ) έτους 2018 της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που περιλαμβάνει τις Συλλογικές Αποφάσεις : ΣΑΕΠ 766, ΣΑΜΠ 766, ΣΑΕΠ 

066, ΣΑΜΠ 066, ΣΑΕΠ 566, ΣΑΕΠ 866, ΣΑΕΠ 166, ΣΑΕΠ 366 και ΣΑΜΠ 366 

4. Την 47722/04.05.2018 (Α∆Α:Ψ911465ΧΙ8-Φ3Ω) απόφαση, με την οποία εντάχθηκε τροποποιήθηκε ο 

τίτλος του έργο στην ΣΑΕΠ066, με κ.α 2017ΕΠ06600005 και προϋπολογισμό 315.000,00€. 

5. Την 284/2019 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, (Α∆Α:6ΥΣ47ΛΗ-ΖΓΣ) µε θέμα την Έγκριση 

πρότασης τροποποίησης ΣΑ ΕΠ066, ΕΠ766 και ΜΠ066 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 

2018. 

6. Την 134602/13.12.2018 (Α∆Α:ΨΡ13465ΧΙ8-ΕΔΝ) απόφαση, με την οποία αυξήθηκε ο προϋπολογισμός του 

έργου στην ΣΑΕΠ066, με κ.α 2017ΕΠ06600005 σε 495.000,00€. 

7. Την 43228/17.04.2019 (Α∆Α:6Υ61465ΧΙ8-ΖΡΘ) απόφαση της ΣΑΕΠ 066 τροπ. 0 ΠΔΕ 2019 

8. Την µε αριθ. .........../2019 (ΑΔΑ: ....................) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 

Στερεά Ελλάδας µε την οποία εγκρίνεται η σύναψη της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης, εγκρίνονται οι 

όροι της, η εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της καθώς και ο ορισμός εκπροσώπων 

µε τους αναπληρωτές τους για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης .  

9. Την µε αριθ. .........../2019 (ΑΔΑ: ....................) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας µε την οποία εγκρίνεται η σύναψη της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης, εγκρίνονται οι όροι 

της, η εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της καθώς και ο ορισμός εκπροσώπων µε 

τους αναπληρωτές τους για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης . 

10. Την µε αριθμ. ................./2019(ΑΔΑ:........................ ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Αγράφων, µε την οποία εγκρίνεται η σύναψη της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης, εγκρίνονται οι 

όροι της, η εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για την υπογραφή της ο ορισμός εκπροσώπου µε τον 

αναπληρωτή του για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης  

11.  Την µε αριθμ. .../....../2019 (ΑΔΑ: ................. ) απόφαση ελέγχου νομιμότητας της . . . . . /2019 

απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας-

Στερεάς. 

12. Την µε αριθμ. .../....../2019 (ΑΔΑ: ................. ) απόφαση ελέγχου νομιμότητας της ...../2019 απόφασης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας-Στερεάς. 

13. Την µε αριθμ. ..../......./2019 (ΑΔΑ:................ ) απόφαση ελέγχου νομιμότητας της . . . . . /2019 

απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Αγράφων από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας-Στερεάς. 

14. Την με αριθμ. …………….. Πράξη Ελέγχου της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης της Υπηρεσίας 

Επιτρόπου Νομού Φθιώτιδας. 
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Συµφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα παρακάτω: 

 

ΑΡΘΡΟ 1 : ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση περιέχει τις διατάξεις και τις διαδικασίες που θα ισχύουν για την υλοποίηση 

όλου του έργου και συγκεκριμένα: 

• Το προοίμιο και το περιεχόμενο της Σύμβασης (άρθρο 1) 

• Τον σκοπό της προγραμματικής (άρθρο 2) 

• Το αντικείμενο της Σύμβασης (άρθρο 3) 

• Τη διάρκεια ισχύος της Προγραμματικής Σύμβασης (άρθρο 4) 

• Το φορέα υλοποίησης του έργου (άρθρο 5) 

• Τον Προϋπολογισμό, τους πόρους που θα διατεθούν και τον τρόπο χρηματοδότησης του έργου (άρθρο 6) 

• Τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συμβαλλομένων (άρθρο 7) 

• Το όργανο παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης και τις αρμοδιότητές του (άρθρο 8) 

• Την αντισυμβατική συμπεριφορά - ρήτρες (άρθρο 9) 

• Τις τροποποιήσεις της Σύμβασης (άρθρο 10) 

• Τους όρους της Σύμβασης και τις τελικές διατάξεις (άρθρο 11) 

 

ΑΡΘΡΟ 2: ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ 

 

Σκοπός της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η μεταβίβαση της αρμοδιότητας υλοποίησης του 

έργου «ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ», από 

τους Κύριους του Έργου ( Περιφέρεια Θεσσαλίας και Δήμος Αγράφων) στο Φορέα Χρηματοδότησης & Υλοποίησης 

(Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας). Με τη Σύμβαση αυτή, θα υλοποιηθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την 

εκτέλεση του έργου.  

 

 

ΑΡΘΡΟ 3 : ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση αφορά την εκτέλεση του έργου «ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ» . Ειδικότερα, στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου 

και για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης οι Κύριοι του Έργου αναθέτουν στον Φορέα Υλοποίησης να 

λειτουργήσει ως δικαιούχος του Έργου και να εκτελέσει τις παρακάτω ενέργειες:  

• Σύνταξη ή/και Επικαιροποίηση διακηρύξεων. 

• Διενέργεια διαδικασιών ανάθεσης και επιλογής αναδόχου σύμφωνα με τη νομοθεσία Δημοσίων Συμβάσεων. 

• Υπογραφή των σχετικών εκτελεστικών συμβάσεων. 

• Διαχείριση και παρακολούθηση της υλοποίησης του Έργου. 

• Παρακολούθηση χρηματορροών και εκτέλεση πληρωμών σε βάρος του προϋπολογισμού του Έργου. 

• Παραλαβή του Έργου στο σύνολό του (στις περιπτώσεις τεχνικών έργων έως και την οριστική παραλαβή) .  

• Παράδοση του Έργου σε πλήρη λειτουργία στους Κυρίους του Έργου  

 

Το έργο αφορά την συντήρηση και κατασκευή ασφαλτόστρωσης του δρόμου Νέου Αργυρίου - Όρια Νομού - 

Γέφυρα Αυλακίου προς Αργύρι, στις Π.Ε. Ευρυτανίας και Καρδίτσας. Οι εργασίες ασφαλτόστρωσης θα γίνουν σε 2 

τμήματα της παραπάνω οδού. Το 1° τμήμα βρίσκεται εντός των ορίων της Π.Ε. Καρδίτσας, έχει μήκος 1.300μ. και 

αποτελεί τμήμα της επαρχιακής οδού αριθμ. 27 «Γέφυρα Κοράκου - Αργύρι προς Ραπτόπουλο», από τη Γέφυρα 

Αυλακίου προς Αργύρι. Το 2° τμήμα αφορά σε τσιμενταρισμένη οδό μήκους 800 μέτρων περίπου και πλάτους 5,00 

μ το οποίο βρίσκεται στη ΔΕ Ασπροποτάμου Δήμου Αγράφων του Νομού Ευρυτανίας. 

Οι εργασίες που πρόκειται να υλοποιηθούν είναι : 

• οδοστρωσία σε δύο στρώσεις με κατάλληλο θραυστό υλικό  

• κατασκευή ερεισμάτων και κρασπεδόρειθρων 
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• ασφαλτόστρωση της οδού  

• αντικατάσταση 3 σωληνωτών οχετών από πλαστικούς σωλήνες 

• οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση της οδού.  

Οι ακριβείς θέσεις για την εκτέλεση των εργασιών θα υποδειχθούν από την επιβλέπουσα Υπηρεσία. 

 

ΑΡΘΡΟ 4: ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

1. Η ισχύς της παρούσας σύμβασης αρχίζει από την υπογραφή της και η διάρκειά της ορίζεται σε σαράντα πέντε 

(45) μήνες. Στο χρονικό αυτό διάστημα περιλαμβάνεται η εκτέλεση των εργασιών και η συντήρηση του έργου από 

τον Ανάδοχο μέχρι την Οριστική του Παραλαβή. 

 

2. Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της προγραμματικής σύμβασης παρατίθεται στο Παράρτημα Ι, το οποίο 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης. 

 

3. Παράταση της χρονικής διάρκειας της προγραμματικής σύμβασης επιτρέπεται µε έγγραφη συμφωνία των 

συμβαλλομένων, κατόπιν ειδικώς αιτιολογημένης εισήγησης της Επιτροπής Παρακολούθησης έως και 12 μήνες.  

 

 

ΑΡΘΡΟ 5: ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Φορέας υλοποίησης του έργου ορίζεται η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. 

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας μέσω των αρμόδιων υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας 

υποχρεούται να προχωρήσει, ακολουθώντας τις νόμιμες διαδικασίες, στη σύνταξη και έγκριση των τευχών 

δημοπράτησης έργου, καθώς και στην κατασκευή του έργου, σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις περί εκτελέσεως 

δημοσίων έργων της κείμενης εν γένει εθνικής και κοινοτικής νομοθεσίας και σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην 

παρούσα Προγραμματική Σύμβαση. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 6: ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΠΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 495.000,00€ (με ΦΠΑ). και αναλύεται ως ακολούθως: 

ΕΙΔΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΔΑΠΑΝΗ (€) 
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ 38.445,00 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 51.186,00 

ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑ – ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ 188.149,50 

ΣΗΜΑΝΣΗ 13.840,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 291.620,50 
Γ.Ε & Ο.Ε (18%) 52.491,69 
ΣΥΝΟΛΟ 344.112,19 
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ (15%) 51.616,83 
ΣΥΝΟΛΟ 395.729,02 
ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ 1.592,90 
ΣΥΝΟΛΟ 397.321,92 
ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ 1.871,63 
ΣΥΝΟΛΟ 399.193,55 
Φ.Π.Α. (24%) 95.806,45 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 495.000,00 

 

Αναλυτικά το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης των εργασιών αναλύεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, που αποτελεί αναπόσπαστο 

τμήμα της παρούσας προγραμματικής σύμβασης. 
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3. Το έργο χρηματοδοτείται από πόρους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ΣΑΕΠ 066-ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ: 

2017ΕΠ06600005 

 

4. Η χρηματοδότηση του έργου θα γίνεται σταδιακά μετά από την πιστοποίηση των εργασιών σύμφωνα µε τις 

διατάξεις περί εκτέλεσης δημοσίων έργων. 

 

5. Η πληρωμή του έργου θα πραγματοποιηθεί από το Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας (σχετική 

η υπ' αριθμ. πρωτ. ……………… (ΑΔΑ:…………………..) απόφαση Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας),σύμφωνα µε τις 

κείμενες διατάξεις. 

 

6. Κάθε αύξηση της συμβατικής δαπάνης, εκτός της δαπάνης αναθεώρησης βαρύνει αποκλειστικά πόρους 

του Δήμου. 

 

ΑΡΘΡΟ 7: ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ 

 

Για την υλοποίηση των στόχων της παρούσας Σύμβασης καθένα από τα συμβαλλόμενα μέρη αναλαμβάνει τις 

κατωτέρω υποχρεώσεις: 

 

1. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας - ΠΕ Ευρυτανίας, ως φορέας υλοποίησης, αναλαμβάνει: 

• Την χρηματοδότηση του έργου, η οποία θα γίνει από πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ΣΑΕΠ 066 με κωδικό 2017ΕΠ06600005 

• Να ενεργεί ως Δικαιούχος για την υλοποίηση του Έργου, στα πλαίσια της παρούσας σύμβασης. 

• Να απασχολεί και να διαθέτει επιστημονικό προσωπικό με τα απαραίτητα και ανάλογα προσόντα, 

προκειμένου να διασφαλισθεί η αρτιότητα υλοποίησης του Έργου. 

• Να κοινοποιεί στον Κύριο του Έργου τις αναφορές προόδου για την εξέλιξη του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου του Έργου. 

• Να καταρτίσει τα τεύχη διακήρυξης των διαγωνισμών. 

• Να διενεργήσει το διαγωνισμό, την αξιολόγηση των προσφορών και την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων, 

σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία και το κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας του. 

• Να παρακολουθεί τις χρηματορροές του Έργου και να εκτελεί τις αντίστοιχες πληρωμές. 

• Να ελέγχει ποιοτικά και ποσοτικά τα παραδοτέα και να τα παραλαμβάνει βάσει της σχετικής εκτελεστικής 

σύμβασης. 

 

2. Η Περιφέρεια Θεσσαλίας ως Κύριος του έργου (οδικό τμήμα ΠΕ Καρδίτσας), αναλαμβάνει: 

• Να διευκολύνει με κάθε τρόπο το επιστημονικό προσωπικό που θα απασχοληθεί για την υλοποίηση του 

αντικειμένου της παρούσας σύμβασης και την αναγκαία πληροφόρηση σχετικά με οργανωτικές ή διοικητικές 

αλλαγές που επηρεάζουν την υλοποίηση του Έργου. 

• Να παρέχει στο Φορέα Υλοποίησης τις αναγκαίες μελέτες που έχει στη διάθεσή του. 

• Να διασφαλίσει τη λειτουργία του Έργου μετά την ολοκλήρωσή του αναλαμβάνοντας ο ίδιος τη λειτουργία 

του. 
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3. Ο Δήμος Αγράφων, ως Κύριος του έργου (οδικό τμήμα στη ΔΕ Ασπροποτάμου ΠΕ Ευρυτανίας), αναλαμβάνει: 

• Να διευκολύνει με κάθε τρόπο το επιστημονικό προσωπικό που θα απασχοληθεί για την υλοποίηση του 

αντικειμένου της παρούσας σύμβασης και την αναγκαία πληροφόρηση σχετικά με οργανωτικές ή διοικητικές 

αλλαγές που επηρεάζουν την υλοποίηση του Έργου. 

• Να παρέχει στο Φορέα Υλοποίησης τις αναγκαίες μελέτες που έχει στη διάθεσή του. 

• Να διασφαλίσει τη λειτουργία του Έργου μετά την ολοκλήρωσή του είτε αναλαμβάνοντας ο ίδιος τη λειτουργία 

του ή αναθέτοντας αυτήν σε τρίτο φορέα. 

• Να χρηματοδοτήσει από ιδίους πόρους ενέργειες δημοσιότητας και προβολής του έργου (δελτία τύπου, 

δημοσιεύσεις στον τοπικό τύπο, ανάρτηση ενημερωτικής πινακίδας στο χώρο του έργου) με σκοπό την 

ενημέρωση των πολιτών σχετικά με τον τρόπο υλοποίησης και χρηματοδότησης του από την Περιφέρεια 

Στερεάς Ελλάδας.  

• Ως Κύριος του έργου, να μεριμνά για την έκδοση οποιασδήποτε αδειοδότησης απαιτείται για την εκτέλεση του 

έργου . 

• Την χρηματοδότηση κάθε επιπλέον δαπάνης μελετών και εργασιών που δεν συμπεριλαμβάνονται στη μελέτη 

και η ανάγκη τους προκύπτει από εγκρίσεις και αδειοδοτήσεις 

 

 

Οι τρείς ανωτέρω συμβαλλόμενοι φορείς (Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Περιφέρεια Θεσσαλίας και Δήμος 

Αγράφων) αναλαμβάνουν την υποχρέωση να ορίσουν εκπροσώπους τους με τους αναπληρωτές τους στην Κοινή 

Επιτροπή Παρακολούθησης του Έργου του άρθρου 8 της παρούσας. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 8 : ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ - ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

 

Τα συμβαλλόμενα μέρη για την υλοποίηση της παρούσας σύμβασης ορίζουν Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του 

Έργου. Η Κοινή Επιτροπή αποτελείται από τρία (3) µέλη, εκπροσώπους των συμβαλλομένων μερών, µε τους 

νόμιμους αναπληρωτές τους, και ειδικότερα: 

 

1. Εκπρόσωπος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας- ΠΕ Ευρυτανίας : 

• .........................................................., περιφερειακός σύμβουλος, ως Πρόεδρος και αναπληρωτής ο 

............................................................................., περιφερειακός σύμβουλος, οι οποίοι ορίστηκαν µε την ......../2019 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

 

2.Εκπρόσωπος της Περιφέρειας Θεσσαλίας- ΠΕ Καρδίτσας : 

• .........................................................., και αναπληρωτής ο ........................................................................, 

περιφερειακός σύμβουλος, οι οποίοι ορίστηκαν µε την ......../2019 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

 

3. Εκπρόσωπος του Δήμου Αγράφων: 

• .................................................................... και αναπληρωτής ο ............................... οι οποίοι ορίστηκαν µε την 

........../2019 απόφαση του Δήμου Αγράφων 

 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης έχει ειδικότερα τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 

 

α) παρακολουθεί την πορεία υλοποίησης της προγραμματικής σύμβασης σύμφωνα µε τους όρους αυτής και την 

τήρηση του χρονοδιαγράμματος και ενημερώνεται για την πληρωμή κάθε λογαριασμού - πιστοποίησης που έχει 

εγκριθεί αρμοδίως από τη Διευθύνουσα Υπηρεσία. 

 

β) εισηγείται στους συμβαλλόμενους για κάθε μέτρο που κρίνει αναγκαίο για την βέλτιστη υλοποίηση της 

προγραμματικής σύμβασης 
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γ) ενημερώνεται για την υλοποίηση της κατασκευής του έργου 

 

δ) εισηγείται αιτιολογημένα στο Περιφερειακό Συμβούλιο για την ανάγκη τροποποίηση των όρων της 

προγραμματικής σύμβασης. 

 

Η Επιτροπή συγκαλείται μετά από την υπογραφή της παρούσας µε ευθύνη του Προέδρου της και µε γραπτή 

πρόσκληση, η οποία θα πρέπει να επιδοθεί τόσο στα τακτικά όσο και στα αναπληρωματικά µέλη της τρεις 

τουλάχιστον μέρες  πριν από την ημερομηνία συνεδρίασης Επιτροπή συνέρχεται τακτικά κάθε τρεις μήνες από 

την υπογραφή της σύμβασης και έκτακτα όταν το ζητήσει έστω και ένα τακτικό µέλος της. Η Επιτροπή συνεδριάζει 

στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ευρυτανίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας όπως ορίζεται 

ειδικότερα στην πρόσκληση του Προέδρου της. Η Επιτροπή αποφασίζει νομίμως για κάθε θέμα µε απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των παρόντων µελών της. Τα μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης δεν 

αμείβονται για το παραπάνω έργο τους  

Η Διευθύνουσα Υπηρεσία πριν από τις τακτικές συνεδριάσεις της Επιτροπής υποβάλλει σε αυτή ενημερωτικό 

σημείωμα για την πορεία του έργου και τα τυχόν προβλήματα που έχουν ανακύψει. Χρέη γραμματειακής 

υποστήριξης της Επιτροπής καθώς και τήρησης των σχετικών πρακτικών εκτελεί υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών 

Έργων ο οποίος ορίζεται µε απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ευρυτανίας. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 9 : ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Με κοινή έγγραφη συμφωνία των συμβαλλόμενων μερών, η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση μπορεί να 

τροποποιείται ή να συμπληρώνεται ως προς το χρονοδιάγραμμα και τους λοιπούς όρους της Σύμβασης.  

Ειδικότερα, παράταση της διάρκειας της σύμβασης (για διάστημα έως και 12 μήνες) , δύναται να χορηγηθεί έως το 

τέλος της Πράξης, μετά από αιτιολογημένη αίτηση του ενδιαφερόμενου συμβαλλόμενου, και τη σύμφωνη γνώμη 

της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης. Η ενδεχόμενη παράταση της χρονικής διάρκειας της προγραμματικής 

σύμβασης, δεν μπορεί να συνεπάγεται επέκταση του φυσικού ή οικονομικού αντικειμένου αυτής. 

 

ΑΡΘΡΟ 10 : ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ - ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ - ΡΗΤΡΕΣ 

 

1. Όλοι οι όροι της παρούσας σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις. 

2. Η παράβαση οποιουδήποτε όρου της παρούσας από έναν εκ των αντισυμβαλλομένων, παρέχει στον έτερο 

αντισυμβαλλόμενο το δικαίωμα να αξιώσει αποκατάσταση των συνεπειών των αντισυμβατικών ενεργειών εντός 

εύλογου χρόνου και σε αντίθετη περίπτωση το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση μονομερώς αξιώνοντας κάθε 

θετική ή αποθετική ζημία του, καθώς και να εγείρει κάθε άλλη σχετική αξίωση που προβλέπεται στον νόμο ή 

ειδικώς στους όρους της παρούσης προγραμματικής συμβάσεως. 

 

ΑΡΘΡΟ 11 : ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που αφορά στην εκτέλεση και ερμηνεία των όρων της 

παρούσας σύμβασης η οποία δεν επιλύεται από την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της παρούσας σύμβασης, 

επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 12 : ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 

Τα παραπάνω συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν, τα συμβαλλόμενα μέρη και προς απόδειξη αυτών 

συντάχθηκε το παρόν το οποίο υπογράφεται σε τέσσερα (6) πρωτότυπα, από τα οποία ο κάθε συμβαλλόμενος θα 

λάβει δύο (2). 
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Για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος Για την Περιφέρεια Θεσσαλίας  Για το Δήµο Αγράφων 

Ο Περιφερειάρχης 

 

Ο Περιφερειάρχης 

 

Ο Δήµαρχος 

 

 

 

 

Φάνης Χ. Σπανός 

 

 

 

 

Κωνσταντίνος Αγοραστός 

 

 

 

 

Καρδαμπίκης Αλέξης  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
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ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ :  

«ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ» 
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Α/Α ΕΙΔΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

1 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΓΡ/ΚΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 45 

MHNEΣ                                                                                           

2 

ΠΡΟΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ                                                                                           

3 

Σύνταξη διακήρυξης 

και των τευχών 

δημοπράτησης του 

Έργου.                                                                                         

4 

Διενέργεια 

διαδικασιών 

ανάθεσης και 

επιλογής αναδόχου – 

υπογραφή σύμβασης                                                                                         

5 

Διαχείριση και 

υλοποίηση του 

Έργου                                                                                           

6 

Παράδοση και 

παραλαβή του έργου                                                                                           
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Διευκρινίσεις παρείχε ο αρμόδιος Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας, κ. Αριστείδης Τασιός.  
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων δια 
της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 

Κατά πλειοψηφία, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, της Περιφέρειας Θεσσαλίας και του Δήμου 
Αγράφων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΤΕΧΝΙΚΑ -ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ-ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ – ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ», σύμφωνα με το 
συνημμένο σχέδιο προγραμματικής σύμβασης, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 
τμήμα της παρούσας απόφασης,  και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της  και 2. ορίζει ως μέλος στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από 
πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας την κ. Καλαντζή Αικατερίνη, Περιφερειακή 
Σύμβουλο Στερεάς Ελλάδας με αναπληρωτή της τον κ. Μπερμπερή Μωυσή 
Περιφερειακό Σύμβουλο Στερεάς Ελλάδας .  
Κατά ψήφισε η Περιφερειακή Σύμβουλος της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση στη 
Στερεά Ελλάδα» κ. Νίκη Πολυζώη 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                      Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
                              α.α.                                                   

 
 
 

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 
                    ΣΟΦΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

         -ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 
                       ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ (ΣΧΕΔΙΟ) 
(κατά το άρθρο 100 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει σήμερα) 

 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΔΗΜΟΣ AΓΡΑΦΩΝ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 

«ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ  

ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ» 

 

 

Στο Καρπενήσι, σήμερα την ..../...../2020 , μεταξύ των παρακάτω συμβαλλόμενων : 

1. Της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που εδρεύει στη Λαμία, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον 

Περιφερειάρχη, κ. Φάνη Χ. Σπανό (Φορέας Χρηματοδότησης & Υλοποίησης) 

2. Της Περιφέρειας Θεσσαλίας που εδρεύει στη Λάρισα, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Περιφερειάρχη, κ. 

Κωνσταντίνο Αγοραστό (Κύριος του έργου – οδικό τμήμα ΠΕ Καρδίτσας) 

3. Του Δήμου Αγράφων, που εδρεύει στο Κερασοχώρι και εκπροσωπείται νόµιµα από τον Δήμαρχο κ. 

Καρδαμπίκη Αλέξη (Κύριος του έργου – οδικό τμήμα στη ΔΕ Ασπροποτάμου ΠΕ Ευρυτανίας) 

Με βάση τις διατάξεις: 

1. Του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή 

στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως ισχύει. 

2. Του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει σήμερα. 

3. Του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/Α) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Εμβάθυνση της Δημοκρατίας Ενίσχυση της Συμμετοχής Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής 

λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου 

οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση 

των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας 

Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις».  

4. Του Π.Δ.148/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» (ΦΕΚ 241/Α) όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει. 

5. Του Π.Δ.129/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Θεσσαλίας» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

6. Του Ν.3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α) «Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 

πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο Πρόγραμμα 

Διαύγεια” και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

7. Του Ν. 4129/2013 (ΦΕΚ 52/Α) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει 

8. Του Ν . 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της 

Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

9. Του Ν.4281/2014 (ΦΕΚ 160/Α) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά 

θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

ΑΔΑ: ΨΜΩ67ΛΗ-5Θ5



 

 

 

10. Του Ν. 4128/2013 «Κύρωση της από 18 Δεκεμβρίου 2012 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 

«Κατεπείγουσες ρυθμίσεις για την οικονομική ανάπτυξη της Χώρας» και άλλες διατάξεις». 

11. Του Ν. 4456/2017(ΦΕΚ 24/Α) «Συμπληρωματικά μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ, ΕΥΡΑΤΟΜ) 

1141/2014 περί ευρωπαϊκών πολιτικών κομμάτων και ιδρυμάτων, μέτρα επιτάχυνσης του κυβερνητικού 

έργου αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις». 

 

και έχοντας υπόψη: 

 

1. Την 62/2017 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, (Α∆Α:7ΞΛΡ7ΛΗ-ΤΗΘ) µε θέμα την Κατάρτιση 

εθνικού σκέλους Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2017. 

2. Την 57692/23.05.2017(Α∆Α:6Φ7Ε465ΧΙ8-Ε2Ω) απόφαση, με την οποία εντάχθηκε το έργο στην ΣΑΕΠ066, 

με κ.α 2017ΕΠ06600005 και προϋπολογισμό 315.000,00€. 

3. Την 128/2018 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, (Α∆Α:72ΗΙ7ΛΗ-ΜΨ8) µε θέμα την Έγκριση 

κατάρτισης του εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε ) έτους 2018 της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που περιλαμβάνει τις Συλλογικές Αποφάσεις : ΣΑΕΠ 766, ΣΑΜΠ 766, ΣΑΕΠ 

066, ΣΑΜΠ 066, ΣΑΕΠ 566, ΣΑΕΠ 866, ΣΑΕΠ 166, ΣΑΕΠ 366 και ΣΑΜΠ 366 

4. Την 47722/04.05.2018 (Α∆Α:Ψ911465ΧΙ8-Φ3Ω) απόφαση, με την οποία εντάχθηκε τροποποιήθηκε ο 

τίτλος του έργο στην ΣΑΕΠ066, με κ.α 2017ΕΠ06600005 και προϋπολογισμό 315.000,00€. 

5. Την 284/2019 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, (Α∆Α:6ΥΣ47ΛΗ-ΖΓΣ) µε θέμα την Έγκριση 

πρότασης τροποποίησης ΣΑ ΕΠ066, ΕΠ766 και ΜΠ066 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 

2018. 

6. Την 134602/13.12.2018 (Α∆Α:ΨΡ13465ΧΙ8-ΕΔΝ) απόφαση, με την οποία αυξήθηκε ο προϋπολογισμός του 

έργου στην ΣΑΕΠ066, με κ.α 2017ΕΠ06600005 σε 495.000,00€. 

7. Την 43228/17.04.2019 (Α∆Α:6Υ61465ΧΙ8-ΖΡΘ) απόφαση της ΣΑΕΠ 066 τροπ. 0 ΠΔΕ 2019 

8. Την µε αριθ. .........../2019 (ΑΔΑ: ....................) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 

Στερεά Ελλάδας µε την οποία εγκρίνεται η σύναψη της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης, εγκρίνονται οι 

όροι της, η εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της καθώς και ο ορισμός εκπροσώπων 

µε τους αναπληρωτές τους για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης .  

9. Την µε αριθ. .........../2019 (ΑΔΑ: ....................) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας µε την οποία εγκρίνεται η σύναψη της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης, εγκρίνονται οι όροι 

της, η εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της καθώς και ο ορισμός εκπροσώπων µε 

τους αναπληρωτές τους για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης . 

10. Την µε αριθμ. ................./2019(ΑΔΑ:........................ ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Αγράφων, µε την οποία εγκρίνεται η σύναψη της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης, εγκρίνονται οι 

όροι της, η εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για την υπογραφή της ο ορισμός εκπροσώπου µε τον 

αναπληρωτή του για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης  

11.  Την µε αριθμ. .../....../2019 (ΑΔΑ: ................. ) απόφαση ελέγχου νομιμότητας της . . . . . /2019 

απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας-

Στερεάς. 

12. Την µε αριθμ. .../....../2019 (ΑΔΑ: ................. ) απόφαση ελέγχου νομιμότητας της ...../2019 απόφασης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας-Στερεάς. 

13. Την µε αριθμ. ..../......./2019 (ΑΔΑ:................ ) απόφαση ελέγχου νομιμότητας της . . . . . /2019 

απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Αγράφων από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας-Στερεάς. 

14. Την με αριθμ. …………….. Πράξη Ελέγχου της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης της Υπηρεσίας 

Επιτρόπου Νομού Φθιώτιδας. 
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Συµφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα παρακάτω: 

 

ΑΡΘΡΟ 1 : ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση περιέχει τις διατάξεις και τις διαδικασίες που θα ισχύουν για την υλοποίηση 

όλου του έργου και συγκεκριμένα: 

• Το προοίμιο και το περιεχόμενο της Σύμβασης (άρθρο 1) 

• Τον σκοπό της προγραμματικής (άρθρο 2) 

• Το αντικείμενο της Σύμβασης (άρθρο 3) 

• Τη διάρκεια ισχύος της Προγραμματικής Σύμβασης (άρθρο 4) 

• Το φορέα υλοποίησης του έργου (άρθρο 5) 

• Τον Προϋπολογισμό, τους πόρους που θα διατεθούν και τον τρόπο χρηματοδότησης του έργου (άρθρο 6) 

• Τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συμβαλλομένων (άρθρο 7) 

• Το όργανο παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης και τις αρμοδιότητές του (άρθρο 8) 

• Την αντισυμβατική συμπεριφορά - ρήτρες (άρθρο 9) 

• Τις τροποποιήσεις της Σύμβασης (άρθρο 10) 

• Τους όρους της Σύμβασης και τις τελικές διατάξεις (άρθρο 11) 

 

ΑΡΘΡΟ 2: ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ 

 

Σκοπός της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η μεταβίβαση της αρμοδιότητας υλοποίησης του 

έργου «ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ», από 

τους Κύριους του Έργου ( Περιφέρεια Θεσσαλίας και Δήμος Αγράφων) στο Φορέα Χρηματοδότησης & Υλοποίησης 

(Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας). Με τη Σύμβαση αυτή, θα υλοποιηθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την 

εκτέλεση του έργου.  

 

 

ΑΡΘΡΟ 3 : ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση αφορά την εκτέλεση του έργου «ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ» . Ειδικότερα, στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου 

και για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης οι Κύριοι του Έργου αναθέτουν στον Φορέα Υλοποίησης να 

λειτουργήσει ως δικαιούχος του Έργου και να εκτελέσει τις παρακάτω ενέργειες:  

• Σύνταξη ή/και Επικαιροποίηση διακηρύξεων. 

• Διενέργεια διαδικασιών ανάθεσης και επιλογής αναδόχου σύμφωνα με τη νομοθεσία Δημοσίων Συμβάσεων. 

• Υπογραφή των σχετικών εκτελεστικών συμβάσεων. 

• Διαχείριση και παρακολούθηση της υλοποίησης του Έργου. 

• Παρακολούθηση χρηματορροών και εκτέλεση πληρωμών σε βάρος του προϋπολογισμού του Έργου. 

• Παραλαβή του Έργου στο σύνολό του (στις περιπτώσεις τεχνικών έργων έως και την οριστική παραλαβή) .  

• Παράδοση του Έργου σε πλήρη λειτουργία στους Κυρίους του Έργου  

 

Το έργο αφορά την συντήρηση και κατασκευή ασφαλτόστρωσης του δρόμου Νέου Αργυρίου - Όρια Νομού - 

Γέφυρα Αυλακίου προς Αργύρι, στις Π.Ε. Ευρυτανίας και Καρδίτσας. Οι εργασίες ασφαλτόστρωσης θα γίνουν σε 2 

τμήματα της παραπάνω οδού. Το 1° τμήμα βρίσκεται εντός των ορίων της Π.Ε. Καρδίτσας, έχει μήκος 1.300μ. και 

αποτελεί τμήμα της επαρχιακής οδού αριθμ. 27 «Γέφυρα Κοράκου - Αργύρι προς Ραπτόπουλο», από τη Γέφυρα 

Αυλακίου προς Αργύρι. Το 2° τμήμα αφορά σε τσιμενταρισμένη οδό μήκους 800 μέτρων περίπου και πλάτους 5,00 

μ το οποίο βρίσκεται στη ΔΕ Ασπροποτάμου Δήμου Αγράφων του Νομού Ευρυτανίας. 

Οι εργασίες που πρόκειται να υλοποιηθούν είναι : 
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• οδοστρωσία σε δύο στρώσεις με κατάλληλο θραυστό υλικό  

• κατασκευή ερεισμάτων και κρασπεδόρειθρων 

• ασφαλτόστρωση της οδού  

• αντικατάσταση 3 σωληνωτών οχετών από πλαστικούς σωλήνες 

• οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση της οδού.  

Οι ακριβείς θέσεις για την εκτέλεση των εργασιών θα υποδειχθούν από την επιβλέπουσα Υπηρεσία. 

 

ΑΡΘΡΟ 4: ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

1. Η ισχύς της παρούσας σύμβασης αρχίζει από την υπογραφή της και η διάρκειά της ορίζεται σε σαράντα πέντε 

(45) μήνες. Στο χρονικό αυτό διάστημα περιλαμβάνεται η εκτέλεση των εργασιών και η συντήρηση του έργου από 

τον Ανάδοχο μέχρι την Οριστική του Παραλαβή. 

 

2. Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της προγραμματικής σύμβασης παρατίθεται στο Παράρτημα Ι, το οποίο 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης. 

 

3. Παράταση της χρονικής διάρκειας της προγραμματικής σύμβασης επιτρέπεται µε έγγραφη συμφωνία των 

συμβαλλομένων, κατόπιν ειδικώς αιτιολογημένης εισήγησης της Επιτροπής Παρακολούθησης έως και 12 μήνες.  

 

 

ΑΡΘΡΟ 5: ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Φορέας υλοποίησης του έργου ορίζεται η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. 

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας μέσω των αρμόδιων υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας 

υποχρεούται να προχωρήσει, ακολουθώντας τις νόμιμες διαδικασίες, στη σύνταξη και έγκριση των τευχών 

δημοπράτησης έργου, καθώς και στην κατασκευή του έργου, σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις περί εκτελέσεως 

δημοσίων έργων της κείμενης εν γένει εθνικής και κοινοτικής νομοθεσίας και σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην 

παρούσα Προγραμματική Σύμβαση. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 6: ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΠΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 495.000,00€ (με ΦΠΑ). και αναλύεται ως ακολούθως: 

ΕΙΔΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΔΑΠΑΝΗ (€) 
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ 38.445,00 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 51.186,00 

ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑ – ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ 188.149,50 

ΣΗΜΑΝΣΗ 13.840,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 291.620,50 
Γ.Ε & Ο.Ε (18%) 52.491,69 
ΣΥΝΟΛΟ 344.112,19 
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ (15%) 51.616,83 
ΣΥΝΟΛΟ 395.729,02 
ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ 1.592,90 
ΣΥΝΟΛΟ 397.321,92 
ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ 1.871,63 
ΣΥΝΟΛΟ 399.193,55 
Φ.Π.Α. (24%) 95.806,45 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 495.000,00 
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Αναλυτικά το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης των εργασιών αναλύεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, που αποτελεί αναπόσπαστο 

τμήμα της παρούσας προγραμματικής σύμβασης. 

 

3. Το έργο χρηματοδοτείται από πόρους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ΣΑΕΠ 066-ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ: 

2017ΕΠ06600005 

 

4. Η χρηματοδότηση του έργου θα γίνεται σταδιακά μετά από την πιστοποίηση των εργασιών σύμφωνα µε τις 

διατάξεις περί εκτέλεσης δημοσίων έργων. 

 

5. Η πληρωμή του έργου θα πραγματοποιηθεί από το Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας (σχετική 

η υπ' αριθμ. πρωτ. ……………… (ΑΔΑ:…………………..) απόφαση Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας),σύμφωνα µε τις 

κείμενες διατάξεις. 

 

6. Κάθε αύξηση της συμβατικής δαπάνης, εκτός της δαπάνης αναθεώρησης βαρύνει αποκλειστικά πόρους 

του Δήμου. 

 

ΑΡΘΡΟ 7: ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ 

 

Για την υλοποίηση των στόχων της παρούσας Σύμβασης καθένα από τα συμβαλλόμενα μέρη αναλαμβάνει τις 

κατωτέρω υποχρεώσεις: 

 

1. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας - ΠΕ Ευρυτανίας, ως φορέας υλοποίησης, αναλαμβάνει: 

• Την χρηματοδότηση του έργου, η οποία θα γίνει από πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ΣΑΕΠ 066 με κωδικό 2017ΕΠ06600005 

• Να ενεργεί ως Δικαιούχος για την υλοποίηση του Έργου, στα πλαίσια της παρούσας σύμβασης. 

• Να απασχολεί και να διαθέτει επιστημονικό προσωπικό με τα απαραίτητα και ανάλογα προσόντα, 

προκειμένου να διασφαλισθεί η αρτιότητα υλοποίησης του Έργου. 

• Να κοινοποιεί στον Κύριο του Έργου τις αναφορές προόδου για την εξέλιξη του φυσικού και οικονομικού 

αντικειμένου του Έργου. 

• Να καταρτίσει τα τεύχη διακήρυξης των διαγωνισμών. 

• Να διενεργήσει το διαγωνισμό, την αξιολόγηση των προσφορών και την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων, 

σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία και το κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας του. 

• Να παρακολουθεί τις χρηματορροές του Έργου και να εκτελεί τις αντίστοιχες πληρωμές. 

• Να ελέγχει ποιοτικά και ποσοτικά τα παραδοτέα και να τα παραλαμβάνει βάσει της σχετικής εκτελεστικής 

σύμβασης. 

 

2. Η Περιφέρεια Θεσσαλίας ως Κύριος του έργου (οδικό τμήμα ΠΕ Καρδίτσας), αναλαμβάνει: 

• Να διευκολύνει με κάθε τρόπο το επιστημονικό προσωπικό που θα απασχοληθεί για την υλοποίηση του 

αντικειμένου της παρούσας σύμβασης και την αναγκαία πληροφόρηση σχετικά με οργανωτικές ή διοικητικές 

αλλαγές που επηρεάζουν την υλοποίηση του Έργου. 

• Να παρέχει στο Φορέα Υλοποίησης τις αναγκαίες μελέτες που έχει στη διάθεσή του. 

• Να διασφαλίσει τη λειτουργία του Έργου μετά την ολοκλήρωσή του αναλαμβάνοντας ο ίδιος τη λειτουργία 

του. 
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3. Ο Δήμος Αγράφων, ως Κύριος του έργου (οδικό τμήμα στη ΔΕ Ασπροποτάμου ΠΕ Ευρυτανίας), αναλαμβάνει: 

• Να διευκολύνει με κάθε τρόπο το επιστημονικό προσωπικό που θα απασχοληθεί για την υλοποίηση του 

αντικειμένου της παρούσας σύμβασης και την αναγκαία πληροφόρηση σχετικά με οργανωτικές ή διοικητικές 

αλλαγές που επηρεάζουν την υλοποίηση του Έργου. 

• Να παρέχει στο Φορέα Υλοποίησης τις αναγκαίες μελέτες που έχει στη διάθεσή του. 

• Να διασφαλίσει τη λειτουργία του Έργου μετά την ολοκλήρωσή του είτε αναλαμβάνοντας ο ίδιος τη λειτουργία 

του ή αναθέτοντας αυτήν σε τρίτο φορέα. 

• Να χρηματοδοτήσει από ιδίους πόρους ενέργειες δημοσιότητας και προβολής του έργου (δελτία τύπου, 

δημοσιεύσεις στον τοπικό τύπο, ανάρτηση ενημερωτικής πινακίδας στο χώρο του έργου) με σκοπό την 

ενημέρωση των πολιτών σχετικά με τον τρόπο υλοποίησης και χρηματοδότησης του από την Περιφέρεια 

Στερεάς Ελλάδας.  

• Ως Κύριος του έργου, να μεριμνά για την έκδοση οποιασδήποτε αδειοδότησης απαιτείται για την εκτέλεση του 

έργου . 

• Την χρηματοδότηση κάθε επιπλέον δαπάνης μελετών και εργασιών που δεν συμπεριλαμβάνονται στη μελέτη 

και η ανάγκη τους προκύπτει από εγκρίσεις και αδειοδοτήσεις 

 

 

Οι τρείς ανωτέρω συμβαλλόμενοι φορείς (Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Περιφέρεια Θεσσαλίας και Δήμος 

Αγράφων) αναλαμβάνουν την υποχρέωση να ορίσουν εκπροσώπους τους με τους αναπληρωτές τους στην Κοινή 

Επιτροπή Παρακολούθησης του Έργου του άρθρου 8 της παρούσας. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 8 : ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ - ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

 

Τα συμβαλλόμενα μέρη για την υλοποίηση της παρούσας σύμβασης ορίζουν Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του 

Έργου. Η Κοινή Επιτροπή αποτελείται από τρία (3) µέλη, εκπροσώπους των συμβαλλομένων μερών, µε τους 

νόμιμους αναπληρωτές τους, και ειδικότερα: 

 

1. Εκπρόσωπος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας- ΠΕ Ευρυτανίας : 

• .........................................................., περιφερειακός σύμβουλος, ως Πρόεδρος και αναπληρωτής ο 

............................................................................., περιφερειακός σύμβουλος, οι οποίοι ορίστηκαν µε την ......../2019 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

 

2.Εκπρόσωπος της Περιφέρειας Θεσσαλίας- ΠΕ Καρδίτσας : 

• .........................................................., και αναπληρωτής ο ........................................................................, 

περιφερειακός σύμβουλος, οι οποίοι ορίστηκαν µε την ......../2019 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

 

3. Εκπρόσωπος του Δήμου Αγράφων: 

• .................................................................... και αναπληρωτής ο ............................... οι οποίοι ορίστηκαν µε την 

........../2019 απόφαση του Δήμου Αγράφων 

 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης έχει ειδικότερα τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 

 

α) παρακολουθεί την πορεία υλοποίησης της προγραμματικής σύμβασης σύμφωνα µε τους όρους αυτής και την 

τήρηση του χρονοδιαγράμματος και ενημερώνεται για την πληρωμή κάθε λογαριασμού - πιστοποίησης που έχει 

εγκριθεί αρμοδίως από τη Διευθύνουσα Υπηρεσία. 
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β) εισηγείται στους συμβαλλόμενους για κάθε μέτρο που κρίνει αναγκαίο για την βέλτιστη υλοποίηση της 

προγραμματικής σύμβασης 

 

γ) ενημερώνεται για την υλοποίηση της κατασκευής του έργου 

 

δ) εισηγείται αιτιολογημένα στο Περιφερειακό Συμβούλιο για την ανάγκη τροποποίηση των όρων της 

προγραμματικής σύμβασης. 

 

Η Επιτροπή συγκαλείται μετά από την υπογραφή της παρούσας µε ευθύνη του Προέδρου της και µε γραπτή 

πρόσκληση, η οποία θα πρέπει να επιδοθεί τόσο στα τακτικά όσο και στα αναπληρωματικά µέλη της τρεις 

τουλάχιστον μέρες  πριν από την ημερομηνία συνεδρίασης Επιτροπή συνέρχεται τακτικά κάθε τρεις μήνες από 

την υπογραφή της σύμβασης και έκτακτα όταν το ζητήσει έστω και ένα τακτικό µέλος της. Η Επιτροπή συνεδριάζει 

στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ευρυτανίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας όπως ορίζεται 

ειδικότερα στην πρόσκληση του Προέδρου της. Η Επιτροπή αποφασίζει νομίμως για κάθε θέμα µε απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των παρόντων µελών της. Τα μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης δεν 

αμείβονται για το παραπάνω έργο τους  

Η Διευθύνουσα Υπηρεσία πριν από τις τακτικές συνεδριάσεις της Επιτροπής υποβάλλει σε αυτή ενημερωτικό 

σημείωμα για την πορεία του έργου και τα τυχόν προβλήματα που έχουν ανακύψει. Χρέη γραμματειακής 

υποστήριξης της Επιτροπής καθώς και τήρησης των σχετικών πρακτικών εκτελεί υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών 

Έργων ο οποίος ορίζεται µε απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ευρυτανίας. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 9 : ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Με κοινή έγγραφη συμφωνία των συμβαλλόμενων μερών, η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση μπορεί να 

τροποποιείται ή να συμπληρώνεται ως προς το χρονοδιάγραμμα και τους λοιπούς όρους της Σύμβασης.  

Ειδικότερα, παράταση της διάρκειας της σύμβασης (για διάστημα έως και 12 μήνες) , δύναται να χορηγηθεί έως το 

τέλος της Πράξης, μετά από αιτιολογημένη αίτηση του ενδιαφερόμενου συμβαλλόμενου, και τη σύμφωνη γνώμη 

της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης. Η ενδεχόμενη παράταση της χρονικής διάρκειας της προγραμματικής 

σύμβασης, δεν μπορεί να συνεπάγεται επέκταση του φυσικού ή οικονομικού αντικειμένου αυτής. 

 

ΑΡΘΡΟ 10 : ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ - ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ - ΡΗΤΡΕΣ 

 

1. Όλοι οι όροι της παρούσας σύμβασης θεωρούνται ουσιώδεις. 

2. Η παράβαση οποιουδήποτε όρου της παρούσας από έναν εκ των αντισυμβαλλομένων, παρέχει στον έτερο 

αντισυμβαλλόμενο το δικαίωμα να αξιώσει αποκατάσταση των συνεπειών των αντισυμβατικών ενεργειών εντός 

εύλογου χρόνου και σε αντίθετη περίπτωση το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση μονομερώς αξιώνοντας κάθε 

θετική ή αποθετική ζημία του, καθώς και να εγείρει κάθε άλλη σχετική αξίωση που προβλέπεται στον νόμο ή 

ειδικώς στους όρους της παρούσης προγραμματικής συμβάσεως. 

 

ΑΡΘΡΟ 11 : ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που αφορά στην εκτέλεση και ερμηνεία των όρων της 

παρούσας σύμβασης η οποία δεν επιλύεται από την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της παρούσας σύμβασης, 

επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια. 
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ΑΡΘΡΟ 12 : ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 

Τα παραπάνω συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν, τα συμβαλλόμενα μέρη και προς απόδειξη αυτών 

συντάχθηκε το παρόν το οποίο υπογράφεται σε τέσσερα (6) πρωτότυπα, από τα οποία ο κάθε συμβαλλόμενος θα 

λάβει δύο (2). 

 

 

 

 

Για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος Για την Περιφέρεια Θεσσαλίας  Για το Δήµο Αγράφων 

Ο Περιφερειάρχης 

 

Ο Περιφερειάρχης 

 

Ο Δήµαρχος 

 

 

 

 

Φάνης Χ. Σπανός 

 

 

 

 

Κωνσταντίνος Αγοραστός 

 

 

 

 

Καρδαμπίκης Αλέξης  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
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ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ :  

«ΤΕΧΝΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΕΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΥ - ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ - ΓΕΦΥΡΑ ΑΥΛΑΚΙΟΥ» 

  

2020 2021 2022 2023 
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Α/Α ΕΙΔΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

1 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΓΡ/ΚΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 45 

MHNEΣ                                                                                           

2 

ΠΡΟΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ                                                                                           

3 

Σύνταξη διακήρυξης 

και των τευχών 

δημοπράτησης του 

Έργου.                                                                                         

4 

Διενέργεια 

διαδικασιών 

ανάθεσης και 

επιλογής αναδόχου – 

υπογραφή σύμβασης                                                                                         

5 

Διαχείριση και 

υλοποίηση του 

Έργου                                                                                           

6 

Παράδοση και 

παραλαβή του έργου                                                                                           
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